



PRIMER SEMINARIO DE DEPARTAMENTOS DE IDIOMAS DEL EJERCITO DEL AIRE

LOS DIAS 1 Y 2 DE MARZO se celebró en el Centro de Guerra Aérea el primer seminario de departamentos de idiomas de centros de enseñanza del Ejército del Aire, or-

ganizado por la Escuela de Idiomas (ESID) y presidido por el general jefe del MAPER, Manuel Estellés Moreno.

En sus dos jornadas, representantes de los centros de en-



señanza y de la Dirección de Enseñanza expusieron distintos aspectos relacionados con la problemática que para la enseñanza del idioma encuentran en sus UCOS. Así mismo, el seminario sirvió de foro de debate de temas relacionados con la enseñanza de idiomas.

En el acto de clausura, presidido por el general Director de Enseñanza, el coronel director de la ESID expuso las conclusiones del seminario y se estableció como sede para la celebración del segundo seminario en el año 2001 la Academia General del Aire.

HOMENAJE AL EJERCITO DEL AIRE EN EL AEROPUERTO DE REUS

EL DIA 17 DE MARZO, SE celebró un homenaje al Ejército del Aire en el aeropuerto de Reus, como recuerdo a los 60 años de su permanencia en la recién clausurada base aérea, que se materializó con la inauguración de un monumento en una zona especialmente ajardinada situada justo delante del edificio de la terminal del mismo. El monumento es el restaurado T-33 que estaba en la antigua base aérea, que ha sido trasladado a su nuevo emplazamiento y cuyos trabajos han supuesto una inversión de cinco millones de pesetas, que han sido sufragadas por la dirección del citado aeropuerto. El homenaje se realizó a iniciativa del secretario de Estado de Infraestructuras y Transportes del Ministerio de Fomento, Albert Vilalta, que es natural de Reus, el cual no pudo asistir al acto por encontrarse convaleciente de una delicada intervención quirúrgica. El acto fue presidido por el director general de Aviación Civil, Enric Sanmartí, quien estuvo acompañado por los alcaldes de Reus y Constantí, la subdelegada del Gobierno, representantes



de AENA, el director del Aeropuerto de Reus Rafael Sáez Pombo y un sin fin de autoridades y representantes del pueblo catalán, parlamentarios nacionales, autonómicos, concejales, consejeros comarcales, presidente de la diputación de Tarragona, del Aeroclub, etc., cuya enumeración sería interminable, que junto con la Asociación de Veteranos de Reus, querían mostrar su aprecio y reconocimiento al Ejército del Aire por sus 60 años de permanencia en Reus.

Por parte del Ejército del Aire asistieron el jefe del Servicio Histórico y Cultural, general Sánchez Méndez, el segundo jefe y jefe de Estado Mayor de la Tercera Región Aérea, general Abós Coto, el subdirector del Museo de Aeronáutica y Astronáutica, coronel Ávila Bardají, y el jefe del Sector Aéreo de Barcelona, coronel Vicente Agra.

En las intervenciones de las autoridades que hicieron uso de la palabra hubo una coincidencia general de gratitud ha-

cia el Ejército del Aire, cuya vinculación con la ciudad de Reus permanecerá en el tiempo, destacando el general Sánchez Méndez la presencia de nuestros suboficiales en su paso por la Escuela y a quienes públicamente definió como ejemplo de profesionalidad y espíritu de servicio. Terminado el acto, se sirvió una copa de vino español, seguido de un almuerzo de confraternización, ofrecidos por el director del Aeropuerto de Reus.